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COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por tucapital.es - 31/03/2014 08:25
_____________________________________

Creemos que ha servido de algo la encuesta realizado por tucapital en el que el 87% de sus clientes
han decidido sacar su dinero de la entidad por la última bajada de tipos y por la no disponibilidad de los
Adeudos Directos. 

La entidad nos ha contestado que pronto estará disponible esta operativa; hasta ahora siempre había
dicho que NO lo iba a implementar: 

- http://www.tucapital.es/cuentas/el-8...-otros-bancos/ 
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